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14 oktober 2002 14 octobre 2002

MOTIONS

COMMISSIE VOOR
DE INFRASTRUCTUUR, HET VERKEER

EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN

COMMISSION DE L’INFRASTRUCTURE,
DES COMMUNICATIONS ET

DES ENTREPRISES PUBLIQUES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 14 oktober 2002 tot besluit van
de interpellatie van de heer Jean-Pierre Grafé tot de
minister van Telecommunicatie en Overheidsbedrijven
en Participaties, belast met Middenstand over «de ver-
koop van gebouwen» (nr. 1388).

1. Motie van aanbeveling (15.05 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Pierre Grafé

en het antwoord van de minister van
Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en Participa-
ties, belast met Middenstand

de wil te kennen gevend om te kunnen nagaan in
welke omstandigheden onroerend goed van de Staat
tijdens deze zittingsperiode werd verkocht,

Motions déposées le 14 octobre 2002 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’inter-
pellation de M. Jean-Pierre Grafé au ministre des Té-
lécommunications et des Entreprises et Participations
publiques, chargé des Classes moyennes sur «des
ventes d’immeubles» (n° 1388).

1. Motion de recommandation (15.05 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Jean-Pierre Grafé

et la réponse du ministre des Télécommunications
et des Entreprises et Participations publiques, chargé
des Classes moyennes

souhaitant pouvoir vérifier les conditions dans les-
quelles sont intervenues les ventes de biens immeu-
bles de l’Etat au cours de la législature,
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invite le gouvernement

à déposer l’ensemble des documents (estimations
par le Comité d’acquisition, appels à candidatures, con-
trats et avenants à ceux-ci, avis de l’Inspection des
Finances, notes de la Régie des bâtiments adressées
aux autorités de tutelle, échanges de courriers avec le
ministre du Budget, …) relatifs à ces ventes, au se-
crétariat de la commission de l’Infrastructure afin de
permettre aux membres de la commission d’en pren-
dre connaissance et d’exercer ainsi leur mission de
contrôle parlementaire.

Jean-Pierre GRAFE (cdH)

2. Motion pure et simple (15.06 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Jean-Pierre Grafé

et la réponse du ministre des Télécommunications
et des Entreprises et Participations publiques, chargé
des Classes moyennes

passe à l’ordre du jour.

Olivier CHASTEL (MR)
Jean DEPRETER (PS)
Daan SCHALCK (SP.A)

vraagt de regering

alle stukken met betrekking tot de verkoopdossiers
(schattingen van het Aankoopcomité, oproepen tot kan-
didaatstelling, contracten en aanhangsels, adviezen van
de Inspectie van Financiën, nota’s van de Regie der
Gebouwen aan de toeziende overheid, briefwisseling
met de minister van Begroting, …) aan het secreta-
riaat van de commissie voor de Infrastructuur te be-
zorgen opdat de commissieleden er kennis van zou-
den kunnen nemen en zo hun parlementaire
controleopdracht zouden kunnen uitvoeren.

2. Eenvoudige motie (15.06 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Pierre
Grafé

en het antwoord van de minister van
Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en Participa-
ties, belast met Middenstand

gaat over tot de orde van de dag.


